

# Протокол

№

гр. София, 17.07.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 17.07.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова**

**ЧЛЕНОВЕ: Наталия Ангелова**

**Ирина Кюртева**

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **5501** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:02 часа се явиха:

Касаторът - Териториална дирекция на Национална агенция за приходите (ТД на НАП): редовно призован, не изпраща свой процесуален представител. Постъпила е молба за даване ход на делото.

Ответникът - [фирма]: редовно призован, представлява се от Н. З. – управител на дружеството.

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Десислава Кайнакчиева.

Управителят З.: Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА депозиран на 16.07.2020 г. писмени бележки от касатора чрез юрисконсулт М. П. с приложено пълномощно. Заявява, че не възразява да се даде ход на делото при липса на процесуални пречки за това и в отсъствие на представител на касатора; поддържа жалбата и няма да сочи нови доказателства; изразява становище по същество, като претендира присъждане на разноски – юрисконсултско възнаграждение в размер на сто лева и прави възражение за прекомерност на

евентуално претендирано от ответната страна адвокатско възнаграждение. СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ на ответника докладваните писмени бележки за запознаване.

Управителят З.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор К.: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна,  
ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Управителят З.: Моля да оставите без уважение претенциите на касатора и да оставите без промяна решението на първата инстанция. Признавам, че имаме грешка за това, че, без значение от причините, не сме подали в срок необходимата декларация. Все пак след това сами открихме пропуската си, коригирахме се, подадохме декларация и веднага платихме дължимите данъци ведно със законната лихва, обадохме се в данъчната служба и информирахме данъчния инспектор. Мисля, че направихме това, което трябва да се направи след една такава грешка и пропуск. Направили сме си необходимите изводи и смятам, че няма да повтаряме подобни пропуски в бъдеще. Ако трябва да се позовем на народната мъдрост: „Всяка грешка трябва да има и прошка“, ако няма сериозни вредни последици от нея, то апелирам към Вас да оставите в сила решението на Софийски районен съд.

Прокурор К.: Намирам касационната жалба за неоснователна. Решението на Софийски районен съд е правилно. Не са налице касационните основания за отмяната му.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:05 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: